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ülekedő élet 
1 törtetésében, munkanélküliség elkese- 

ettségében, szélsőséges áramlatok félre- 
ető és mételyező tanitásaiban, szakado- 

t ruhában és nélkülözések közt élő fiatal 

hnkásembertől mit lehet várni? 

ber nem egészen fényes nappal és nyilt 

án találkozik vele, akkor valami kis ide- 

borzongást érez a hátában és nyugtalan 

tintettel körülnéz, hogy van-e még élő- 

a közelben, mert hátha ... Akinek még 
a félteni való a zsebében bőven, az nem 

Ha az 

itett körülmények közt egy ilyen ifju 

ia
 

sem. És mégis! Ugyan kinek jutott 

na eszébe, hogy például Staviszky urtól 

, ne vegye kegynek kézszoritását, 

behunyt szemmel ne bizta volna rá 

agen embereknek állandóan 
ami pestiesszerü elkülönülést kell érez- 

kaz emberi társadalom forgatagában. 

nos nincs elavultabb közmondás a mára 

ve, mint az hogy: Nem a ruha teszi az 

Ma lelki értékek elsikkasztása és az 

agnak minden téren való uralkodásának 

pontján nyugodtan mondhatjuk azt, 

y az elegáncia és a pénzzelbélelt „slitt" 

emberek értékmérője. 
Togy mennyire hazug és bukásra itélt az 

(nek ez a beállitása, azt bebizonyitják 

yettem az ujságok harsogó hasábjai, me- 

k majdnem naponta teregetik elénk a 

kkos-frakkos, autós és az ugynevezett 

jobb társaságokban hódolattal körülvett 

amisták, rablók, gyilkosok elképesztő 

tteit. Ezekkel szemben nem lehet elhall- 

ni egy fiatalemberről szerzett tapaszta- 

aimat, aki nem jár sem bundában, sem 

társaságba, sem autón, sőt jelenleg még 

kája sinecsen és mégis az édesanyját 

Mikor szegénységüket szánva meg- 

leztem tőle, hogy édesanyja miért nem 

1 valami könnyebb munkát, felhábo- 

a jelentette ki, hogy inkább csak száraz 

i iy veret eszik, de öreg anyját nem hagyja 

gozni. Amikor a foltos munkásbőrbe öltö- 

t fiunak meglepő jóságát látva pár elis- 

; szót mondtam, elfordult és sirva fa- 

,Elfordult, mert szégyelte, hogy idege- 

lőtt ki kellett teritenie szivének legrej- 

tebb zugát, ahol az emberi érzés legszen- 

5Alb bjét őrizte: a határtalan anyai szeretetet. 

a összehasonlitjuk ezt a kopott munkást 

viszky urral, aki bizonyára nem ült volna 

ele egy asztalhoz, sőt még soffőrjének 

szivesen vette volna fel gyanus" kül- 

miatt, valamit kénytelen vagyunk meg- 

itani. Kénytelenek vagyunk megállapi- 

zt a „furcsa" igazságot, hogy a legna- 

emberi értékek nem mindig a kifo- 

an külső és szédületes karrierek alatt 
nek, hanem a jóságban megtisztult lel- 
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vesen találkoznék és nézne farkasszemet 
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kással. Igaz, hogy a nincstelen állapot 

a mindig jó tanácsadó, éppen ugy, mint a 

ik véglet, a teljesen gondtalan fényüző 

A jugoszláv kormány megtette az 
összes intézkedéseket a kisántánt- 
konferencia előkészitésére. Titules- 
cu román és Benes csehszlovák 

külügyminiszterek szombaton dél- 

ben érkeznek Zágrábba, ahol Jef- 
ties jugoszláv külügyminiszter 
várja őket. A kisántánt-konferencia 
első ülése szombaton délután lesz, 

vasárnap és hétfőn délelőtt és dél- 
után szintén üléseznek, kedden pe- 
dig Belgrádba utaznak. A konferen- 

1a Staviszky-hoi 
A francia kamarában a Stavisz- 

ky-botrány körül még mindig kavarod- 
nak a hullámok. Egész sereg interpellá- 
ciót jelentettek be és Chautemps 
miniszterelnök ezekre vonatkozólag ki- 
jelentette, hogy szerinte nem lehet a 

Staviszky-ügyet a kormány elleni harc- 

ban eszköznek felhasználni. 
Henriot képviselő felvetette a kér- 

dést, hogy miért igyekszik Bonnet 
pénzügyminiszter az afférből kifolyólag 

mosakodni. Azután azt kérdezte, hogy 

miért nem tartóztatták le már Bon- 
nauret képviselőt, akiről minden ve- 
réb esiripeli, hogy nagy része van a pa- 

namában. Végül érdekes leleplezéseket 
mondott el Staviszkynéról. 

Elmondotta, hogy 1926-ban FPá- 

risban egy veszedelmes bandát 
lepleztek le, amelynek egy nő, 
akinek Simon Arlette volt a 

neve, is tagja volt. 

Mikor ez a nő a rabkórházban volt, az 

ügyész szigoruan megtiltotta, hogy 
bárki is meglátogassa. Két ur mégis en- 
gedélyt kapott a látogatásra és ez a két 

ur ma tagja a kormánynak. 
Erre a bejelentésre a kamarában nagy 

kavarodás támadt és a képviselők heve- 
sen kiabáltak, hogy tudni akarják a ne- 

veket. Henriot azután kijelentette, hogy 

erre vonatkozólag kérdezzék meg 
Bouchet ügyészt, aki megadja a vá! 

laszt. 
Az ügyész majd megmondja 

hogy a két látogató Paul-Bon- 

cour külügyminiszter és De 
Monzie miniszter voltak. 
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cia záró ülését Zágráb és Belgrád 
között a vonaton fogják megtar- 
tani. Kedden délután Sándorju- 
goszláv király fogadja kihallgatá- 

son a három külügyminisztert. Titu- 

lescu és Benes még kedden este 

hagyják el Eelgrádot és Gentbe 
utaznak. 

A konferencián megvizsgálják a 

szovjet diplomáciai elismerésének 

lehetőségeit is. Megvitatják a kis- 
ántánt szempontjából a politikai 

geeegegesgogeeoseegsegotoesegsegesosegegggossegosooegoesooe 

francia kénvisetők kézi tus 

helyzetet, a leszerelést, a biztonság 
és a népszövetségi reformra vonat- 
kozó olasz javaslatot. A kisántánt 

ezzel a reformjavaslattal szembe 

helyezkedik, mert az a felfogása, 

hogy a Népszövetség alapokmányát 

nem szabad megváltoztatni. Beha- 
tóan foglalkoznak a gazdasági kér- 
désekkel és pedig Magyarországgal 
és Ausztriával összefüggően is. 
Megtárgyalják azután külön még a 
Balkán-paktum kérdését. 

Simon Arlette különben büntetésének 
kitöltése után Staviszky felesége lett és 

bizonyos, hogy a panamákban neki is 

része volt. 
Az ülés után a kamara folyosóján ki- 

nos incidens történt. De Monzie minisz- 

ter szemrehányást tett Henriot képvi- 
selőnek, hogy alaptalanul megrágalmaz- 

ta. 

Henriot fentartotta állitásait, 

mire De Monzie rárohant és 

többször arculütötte. 

A verekedésnek az odasereglő képvise- 
lők csak nehezen tudtak véget vetni. 

Valószinü, hogy ennek az esetnek lova- 
gias folytatása lesz. 

A párisi kamara ülésén tegnap dél- 

után ujabb tettlegességre került a sor. ! 

A folyosón Lagrodilier szociálde- 
mokrata képviselő kérdőre vonta Perry 
képviselőt, a Liberté cimü lap kiadóját 
egy cikk miatt. A cikk azt állitja, hogy 
a képviselő ellen egy év óta bünvádi el- 

járás folyik megvesztegetés miatt. Lag- 

rodilier, amikor meglátta a Liberté ki- 

adóját, magából kikelve kiáltott rá, hogy 

miért merte azt a gyalázatos cikket ki- 
adni. P erry azt válaszolta, hogy a cik- 
ket nemcsak kiadta, hanem azt maga is 

irta 
Erre Lagrodilier 

BPerrynek és pofon ütötte. Perry 

nem volt rest és tetézve vissza- 

adta a pofont. A két képviselő 

között vad verekedés keletke- 

zett és csakhamar mind- 

ketten a földön hempereg- 

nekiugrott 

ulakotás játszódot! 
elVI5 

ől kilolyólat 

Elvállalta jogi képviseletét és 
mint ügyvéd becsületesen eleget 

selő lakásán házkutatást tartott. A h 

iselők küzült 

tek. Csak nagynehezen sikerült 
őket szétválasztani. 

Valószinü, hogy a verekedésnek párbaj 
lesz a következménye. 
De Monzie közoktatásügyi minisz- 

ter tegnap délután küldte el párbajse- 
gédeit Henriot képviselőhöz. 

Henriot és De Monzie segédei teg ap 

este ültek össze először. Henriot kije- 
lentette, hogy kérni fogja, vizsgálják 

meg, vajjon interpellációjában igaz 

mondott-e vagy sem. Nem a párbaj és 

a becsületbiróság a fontos, hanem hogy 
az, amit kijelentett, megfelel-e a való- 

ságnak. A kamara legközelebbi ülé 
kérni fogja Chautemps miniszterelnökö 

hogy inditsa meg a vizsgálatot. 

Paul-Boncour külügyminiszter, aláról 

Henriot szintén azt állitotta, hogy kap- 

csolatai voltak Simon Arlettevel, a 
sőbbi Staviszkynéval, Génfből 
azt táviratozta, hogy ügyvédje volt 

lettenek. 

Szülőfalajának egyik tekinté- 

lyes polgára kérte fel arra az- 

zal, hogy Simon Arlette csalók 
nak esett áldozatull. 

A rendőrség tegnap Bonnauret képvi 

kutatás eredmén éről



2. OLDAL 

nyugodtan 
Az ügyvédgyi 

A véves átverés a Bitéség etőtt 

ekezik és ta 
hogy ölni akart volna 

Nagy érdeklődés mellett kezdte meg a 

temesvári törvényszék Gabrieldr. 
tanácsa tegnap délelőtt S chir a Miklós 
volt háztulajdonos bünügyének tárgya- 
lását, aki - mint emlékezetes - 1933 

szeptember 25-én délután, az ellene vég- 
rehajtott árverésen agyonlőtte Steiner 
Béla dr. temesvári ügyvédet. Schira Jó- 
zsefen kivül a vádlottak padjára került 

a felesége és Józsa leánya is, akiket 

büntársként vonnak felelősségre. A vá- 

dat Pop Jenő dr. temesvári vezető- 
ügyész képviselte, mig a vádlottak védel- 

mét Radulescu Viktor dr. ügyvéd 

látta el. 
Az aránylag szük tárgyalóte- 
rem már a tárgyalás kezdetén 
megtelt érdeklődő közönséggel, 
- különösen sok nő jelent meg 

- az Heklődés a tárgyalás 

folyamán egyre növekedett és 

estig tartott a terem szinte ful- 
lasztó levegőjében. 

A biróság elsőnek Schira Józsefet 

hallgatta ki, aki két fogházőr kiséreté- 

ben érkezett a tárgyalásra. Schira fel- 
tünő nyugodtan viselkedett és tisztán, 

érthető hangon válaszolt a hozzá inté- 
zett kérdésekre. Gabriel Viktor dr. ta- 
nácselnök felszólitására részletesen 
ecsetelte a véres egemény előzményeit és 

lefolyását. 
Kijelentette, hogy megértette 

a vádat, amely gyilkosságra és 

Corcea Libertin dr. ellen meg- 

kisérelt gyilkossági kisérletre 

vonatkozik hangoztatta, 

hogy ártatlannak érzi magát. 

Azután elmondotta, hogy családjával az 
árverés előtt a legnagyobb nyomorban 

tengődött, Amikor szóvá tette, hogy leá- 
nyával a földön aludtak, könnyes lett a 

szeme, de hamarosan leküzdötte elérzé- 
Kenyülését és erős hangon vallott to- 

vább. Az árverés hirét a leánya hozta 

neki és ez arra késztette, hogy zsom- 
ai rokonságát kérje fel segitségre. 
nyát Zsombolyára küldte azzal az 
átással, hogy kérjen a rokonaitól 

aumumnyi pénzt, hogy azzal az értékes buto- 
rokat az árverésen maga vehesse meg. 

Uzgyanakkor azonban felkereste ismerő- 
sét, Almank Antal butorkereskedőt is 

és megkérte, hogy arra az esetre, ha ro- 
konai nem küldenének pénzt, vegye meg 
a butort és ő azokat azután visszavá- 
sárolja. 

Várakozás és remény közepette mul- 
tak a napok, de a pénz még az árverés 

előtt két órával sem érkezett meg. Erre 
ismét elment Almank Antalhoz és ujból 

kérte, hogy vásárolja meg a butort, amit 

Almank megigért. Schira és Almank 
gyütt mentek az árverésre, ahol az- 
tán a borzalmas eset lejátszódott. 

Az árverés előtt Schira fele- 

sége és leánya sirva kérték 

steiner dr. ügyvédet, hogy ha- 
lassza el az árverést, de Steiner 
a nő kérelmét elutastotta 

és 

dött az árverés és két szekrényt már el 

is adtak, amikor Schira bement Gerst- 

m a y er György raktárába, ahol butorai 

voltak és ujból eredménytelenül kérlelte 

Steiner Béla dr. ügyvédet. 
- Már ki akartam menni a raktárból, 

- mondotta Schira - amikor hirtelen 

eszembe jutott, hogy nálam van a revol- 
ver, amelyet állandóan a nadrágzsebem- 
ben hordtam. 

Nem tudom, mi késztetett arra, 

hogy a revolvert elővegyem az- 

zal, hogy a levegőbe lövök és 

akkor a pánik miatt vége sza- 

kad az árverésnek. 

Elővettem a revolvert, kinyitottam a 
biztositékot, mire a fegyver hirtelen el- 

Azután Schira feleségére került a sor, 
aki állhatatlanul tagadta, hogy a kije- 
lentést, amelyért a biróság elé került, ő 

megtette volna. Végül Sechira leányát 
hallgatták ki, aki az elmult év február 

havában az egyik árverésen eltépte a 

végrehajtó iratait, hogy igy az árverést 
megakadályozza. Schira Józsa beismer- 

te, hogy eltépte az iratokat, de felindu- 
lásával védekezett. 

A vállottak után a biróság meghezd 

te a tanuk kihallgatását. Rakovitza 

végrehajtó és Jancovici ügyvéd te- 
szik meg vallomásaikat, majd a terem- 

ben szorongó közönség feszült érdeklő- 
dése mellett Corcea Libertin dr. is- 

Schirának már régebben 
A szembesitésnél az asszony tagadta, 

mintha megtámadta volna az ügyvédet, 
de kijelentette, hogy az ügyvéd a botjá- 

val őt bántalmazta. Schiráné hirtelen 
annyira felindult a szembesitésnél, hogy 
Corcea dr. felé lépett és ezt kiáltotta: 

- Maga az oka annak, hogy 

a férjem megölte efelle dr. 

ügyvédet. 

Corcea dr. azután még elmondotta, 
hogy Schira a kliense is volt és akkor 

ugy nyilatkozott előtte, hogy a feleségét 

le akarja lőni, mert férfiakkal tetten- 
érte. 

Corcea dr. kihallgatása után a biróság 
szünetet rendelt el és délután négy óra- 
kor folytatta a tárgyalást. Délután első- 

nek Nedelcu János törvényszéki 

tisztviselőt hallgatta ki a biróság. Ne- 

hallotta, amikor Schira Jó- 
kiáltotta, hogy nem 

árverésen, 
zsefné a férje felé 

Amikor Almank kihallgatását befejez- 
ték, Schira József szót kért és amikor 

azt megkapta, Almank elé lépett és rá- 

beszélő hangon kérte, hogy emlékezzék 

vissza pontosan az esetre, mert az nem 
ugy történt, ahogyan előadta. Azután 
több kérdést intézett Almankhoz, ame- 
lyekre azonban a butorkereskedő nem 

sát. Tegnap délután még Halacsek 
Ilonát, Corcea dr. titkárnőjét, majd 

ő- Mi itrescu n rzsébetet lenta ki a 

dördült. EÉn csak feleségem sikoltását 
hallottam és már rohantam ki az udvar- 

ra. Az ajtónál két rendőr tartóztatott 

fel, de ezek között kifutottam az udvar- 

ra és a kapu felé rohantam. Mire meg- 
álltam a revolver nem volt nálam... 

Elcsukló hangon és verejtékező hom- 
lokát törölgetve állitja, hogy nem volt 
szándékában Steiner dr. meggyilkolása, 
mert akkor nem könyörgött volna neki, 

hanem egyszerüen elébe állt volna és le- 

lőtte volna. 

Azután még kijelentette, hogy 

nem hallotta felesége szavát, 

amikor állitólag azt kiáltotta, 

hogy Corcea drt kellett volna 

lelőnie. 

A revolver másodszor csütörtököt mondott 
mertette az esemény lefolyását. 

Corcea kijelentette, hogy a 

dördülés után Schira kirohant 

a raktárból és felemelt revol- 

verrel feléje futott. Még futás 
közben többször megnyomta a 

ravaszt de a fegyver csütörtö- 

köt mondott. 

Corcea a kezeben levő bottal védekezett, 

Nem hallotta Schiráné kiáltását, de tény 

az, hogy az asszony megtámadta a rak- 

tárban és egy tárgyat feléje is dobott, 

Az asszony támadása ellen Corcea dr. 

ismét a botjával védekezett. 

delcu, aki szintén résztvett a végzetes 

válaszolt és fentartotta előbbi vallomá- 

baja volt az ügyvédekkel 
Steiner drt kellett volna 
Corcea drt. Sulyosan terhelő volt Gerst- 
mayer szállitó vallomásának az a része, 

amely szerint Schira az egyik árverésen, 
amelyet az elmult év elején tartottak 

meg, kijelentette: 

- Ha revolver lenne nálam, 
az összes ügyvédeket lelőném. 

Almank Antal butorkereskedő ki- 
hallgatása másfel óráig tartott. Vallo- 
mása alatt Schira leánya többször meg- 
lökte és figyelmeztette apját az egyes 
kijelentésekre, mire Schira végre is tü- 

relmet veszitve, rászólt a leányára, hogy 
ne zavarja a tárgyalást. 
Almank vallomása szintén terhelő 

volt, mert látta, amikor Schira a szek- 

rény körül kergette a menekülő Corcea 
árt és hallotta az asszony kiáltását is, 

amely szerinte igy hangzott: 
- Nem az igazit találtad, 

Corceát kellett volna lelőni. 

A gyilkos meg akarja győzni a tanut 
biróság. Mitrescu Erzsébet vette meg az 

elárverezett két szekrényt és látta, ami- 
kor Schira Corcea ügyvédet üldözte. 

Közben este hét óra lett, amikor Pop 
Jenő főügyész hivatkozva arra, hogy a 

este hét óra után tárgyaljanak, a tár- 

gyalás elhalasztását kérte. A biróság 
ezért a tárgyalést ma délelőtt kilenc 

órára elnapolta. Ma felytatják a tanuk 

Iihaligatását. 

mire Sehira meghátrált Hzután egy 
szekrény mögött keresett fedezéket. 

lelőni, hanem 

perrendtartás nem engedi meg, hogy 

THERMŐGENME 
meleget fejleszt, leküzdi a 
köhösést, arinpét. rheumát, 
oldalszurást, zsábát. 

Thermogenet egyszerü darab vai 
tában a bőrre fektetik. Nagy- 
szerüen póftolja a borogatást, 
mustár és egyéb tapaszokat, masz- 
százs- és más elvezetőszereket, 
amelyeknek összes jótulajdo 
áágait egyesiti magában. 

Vezérképviselet: 

II. DILLA 
BUCURESTI 1 Str. Pitar Mos 6. 

A világ összes gyógytáraiban 
drogériáiban kapható. 

Veszedelmes szélhámos 
lefi az egykori defektivből 
Nyolc esztendő előtt az aradi Ko 

nis-cég egyik tulajdonosa nyolcszázez 

leiel, amely egy bőrtáskában volt, K 

lozsvárra utazott, hogy ott a cég 

munkásait kifizesse. A tövisi állon 

várótermében néhány percre elszui 

kált és amikor felébredt, rémülten lál 

hogy táskáját a pénzzel együtt elli 

ták. Rosenfeld Ignác kolozsvi 
detektivnek sikerült néhány nap al t 

tolvajt elfogni. A pénzt elvette től 

aztán futni engedte és még visszaad 

is neki pár ezer leit, ÉEvek mulva deri 
ez csak ki. Rosenfeld Ignácot letart! 
tatták és két évi börtönre itélték, an 

lyet becsülettel leült. Azóta évenk 
rendesen elkövetett valamit, amit 
rendszeresen a dutyiba került. Ebben 
esztendőben azonban már az év elej 
került fogságba. Vállalatot alapito 
huszonhárom alkalmazottat vett 

egyenkint ezer-ezerötszáz lei kaucióv 

Az alkalmazottak csakhamar látt 
hogy Rosenfeld nem tudja őket fogl 
koztatni. Kérték vissza az óvadék 
Akkor derült ki, hogy baj van. Rost 
feld Ignác nem tudta a pénzt visszaad 
mire feljelentették. Igy aztán egyki 

kartársai, a kolozsvári detektiv 
megint letartóztatták. 

Tiltakoznak Vilmos volt csása 
visszatérése ellen. Berlini jelentés s 
rint a Reichsbund ülést tartott, amé 
állást foglalt Vilmos volt császá 
Németországba való visszatérése ell 

Gürlitze porosz miniszteri taná 
élesen kelt ki a volt császár ellen és 
jelentette, hogy a Reichsbund tiltako: 
az ellen, hogy a doorni öreg ur viss 

térése érdekében leveleket irogasso 

Autó- és rádió.tulajdonosok! 
Accumulátorát csak szake 
berrel kezeltesse. Preciz, szal 
szerű munka, garancia mel 
szolid árakkal csak 
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A kormány tagjai miniszterközi érte- 

zletet tartottak, amelyen foglalkoz- 

k afebruár elsején összeülő parlament 

unkarendjével. Politikai körökben ugy 

udják, hogy a parlamenti ülésszakot, 

melynek az alkotmány rendelkezései 

rerint március 15-én kellene befejeződ- 

le, legfeljebb március 31-ig hosszabbit- 

ik meg. 

Tatarescu miniszterelnök 

az együttmüködés érdekében 

ujabb felhivást intéz az összes 

pártvezérekhez, 

kiket arra kér, hogy az igazolási és a 

Kezdődik a naclamenti étet 

Ilyenformán ez a vita három nap alatt 

véget érne és a parlament nyomban 
megkezdhetné érdemleges munkáját. 

Ugy tudják, hogy az ellenzék a minisz- 
terelnök ajánlatát elfogadja, mivel 
olyan javaslatok kerülnek tárgyalásra, 

amelyeknek szükségességét maga az 

ellenzék is belátja. 
Március 31-től október 15-ig a 
parlament nem tart üléseket. 

Bukarestben tegnap a kispártok ve- 

zetői folytattak a közöttük tervezett 

koalicióra vonatkozólag megkezdett 
tárgyalásaikat. Ellenzéki körökben opti- 
misztikusan nézik ezeket a tárgyaláso- 
kat és ugy vélik, hogy azok sikerre fog- 
oaeseeesesseeÍo9eeeeeeesesseesees8essesesesee 

Három napos felirati vita 
után a parlament fontos javaslatokat tárgyal 

nak vezetni. 

A nemzeti parasztpárt elnöki tanácsa 

tegnap ülést tartott, amelyen elhatároz- 

ták, hogy a kormánnyal szemben való 

állásfoglalásuk tekintetében csak akkor 

döntenek, ha ismeretesekké válnak a 

kormány törvényjavaslatai. Legközelebb 

összehivják a párt végrehajtó bizottsá- 

gát. 
Vaida Sándor volt miniszter- 

elnök január 24-én résztvesz a 

Ferdinand-rend ünnepélyén és 

utána tanácskozni fog a párt 

vezetőivel. 

Maniu Gyula csak a parlament meg- 

nyitására érkezik Bukarestbe. 
sgessesasesese 

A szerbbánsági Vladimirová- 
on, amelynek lakosai tulnyomórészt 
ománok, borzalmas gyilkosság tör- 

ént. A gyilkosság középpontjában 

Drapsin fTrifuné, egy hentes felesége 

ill. Az asszony igazi falusi démon. Az 
egész falu tudta, hogy viszonyt folytat 
két legénysógorával, D r a psin Markó- 

al és Drapsin Nikolájjal. Csak ép- 
en a férj nem sejtett semmit és nyu- 
odtan élt egy födél alat a feleségével 

ekét fivérével. 
Amint a férj nem tudott róla, 

hogy felesége két öccsével meg- 
csalja, éppen ugy nem sejtette 

a három Drapsin azt, hogy az 

asszony a községi orvos segit- 
ségével szarvakat rak mindhár- 

muk fejére. 

Az orvos Lázics Milenkó dr., aki két 
éve telepedett le a faluban és akivel a 

csinos menyecske csakhamar kikezdett. 
Ki tudja, hogy a tüzes vérü Drapsin 
Trifuné meddig üzte volna szerelmi já- 

ékait a négy férfiuval, ha közbe nem 
jön Lázics Milenkó dr. nősülési szándé- 

dag szerb kereskedő leányát és a jövő 
héten lett volna az Az asszony 

a. 1 

Kapóra jött, hogy a férje elment Ali- 

bunára vágómarhát vásárolni. Az asz- 

szony két sógorát magához hivta és a 

álószobájában előbb nagy mulatságot 

csapott velük, 

majd felvetette a tervet hogy 
Lázics Milenkő dr. orvost meg 

kellene ölni és kirabolni, mert 

állandóan sok pénzt - husz- 
harmincezer dinárt is - hord 

, magánál. 
A két vak szerelmes ebbe beleegyezett 
és másnap este a tervet végre is hajtot- 

Az asszony délután elment az or- 
10z és meghivta estére magához. Az 
os mit sem sejtve elment és amikor 

szobába lépett, az asszony az előre el- 
szitett fejszével kétszer a fejére vá- 
tt, majd előugrott a két elbujt Drap- 
-fivér, egyikük elvágta az orvos tor- 
t, a másik pedig a szivébe szurt. 
lttestet azután elrejtették az egyik 
mrában és az volt a tervük, hogy fel- 

A 

A községi arvos cémes hatála 

Napokig nem tudták, hová lett az el- 

tünt orvos. Mikor a csendőrség nyomoz- 

ni kezdett utána, akadt egy tanu, aki el- 

tünése estéjén látta Drapsinék házába 

bemenni. 

A csendőrség megtalálta a kam- 

rában a holttestet és a hároni 
gyilkost letartóztatta. 

már a hadhiróság 
Az Erdélyszerte letartóztatott vas- 

gárdisták ügyének felülvizsgálását már 
befejeztek és ennek folyományaképpen 

hetven vasgárdistát már szabadon is bo- 
csátottak. A még letartóztatásban levő 
többi vasgárdista a hadbiróság elé ke- 

rül. 

Tegnap délelőtt féltizkor erős fedezet 

mellett a vacarestii fogházból a buka- 

resti hadbiróság fogházába szállitották 

át a megbilincselt Constantinescu 

Kolozsvárott tegnap délután nagy részvét 

mellett helyezték örök nyugalomra az el- 

hunyt Mihali Tivadar dr. ismert politi- 

kust, az erdélyi románság nagy halottját. A 

kormány, amelyet a temetésen Lapeda- 

tu erdélyi miniszter képviselt, Mihali ré- 

szére nemzeti temetést rendezett. Maniu 

Gyula és Vaida Sándor, akik annak ide- 

a német 

Minden 

A megbilincselt gyilkos merényió 

A lalusi démon hkét szevetője segitségével 

embecvtelenüil meggyilkolta harmadik kedvesét, 

mett az vátailanul meg akacit nősülni 
Az asszony tagadja, hogy tudott volna 
a gyilkosságról és azt állitja, hogyha az 

orvost meggyilkolták a házában, azt ak- 

kor a két sógora egyedül követte el. Még 
akkor is tagadott, amikor a két sógora 
a szemébe mondta, hogy a tervet ő 

eszelte ki és ő ütött rá először az orvosra 

a baltával. 

........ 
z menyiő és mrsil 

logházában vannak 
Nicolaet, Caranicat és Belima- 

chet. Atvételük után a katonai ügyész 

azonnal kihallgatta őket. Az ügyész 
magára a merénylet lefolyására, továb- 

bá a merénylet előkészitésére vonatkozó- 
lag intézett hozzájuk kérdéseket. A ki- 
hallgatás után Constantinescut és két 
büntársát szembesitetteék az ebben az 
ügyben kompromittált vasgárdista ve- 

zérekkel és pedig elsősorban Canta- 
cuzino-Graniceru tábornokkal. 

................................ 

Eltemették Maihali Tivadart 
az erdélyi románság nagy halottját 

jén együtt harcoltak Mihali Tivadarral még 

a magyar parlamentben, szintén ott voltak 

elhunyt barátjuk utolsó utján. Ott voltak 

azonkivül az összes kolozsvári polgári és ka- 

tonai előkelőségek, valamint a társadalmi és 

egyéb egyesületek. Ugyancsak résztvettek a 

temetésen a kisebbségi egyházak és a politi- 

] kai szervezetek is. 
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3. OLDAL 

A holttestet nagy papi segédlettel 

Hoss u Vazul görög katolikus püspök
 szen- 

telte be. A szertartás után a püspök 
gyász- 

beszédet mondott, amelyben méltatt
a az el- 

hunyt érdemeit. A kormány és a nemzet 

gyászát Lapedatu miniszter juttatta ki- 

fejezésre, majd Vaida Sándor. 
beszélt a 

memorandum-per utolsó szereplőjéről.
 

A temetési menet, amely sok ezer e
mber- 

re rugott, megállott a városháza el
őtt, ahol 

Dragan jelenlegi polgármester bucsuz- 

tatta Mihali Tivadart, aki hosszu é
veken át 

ült a kolozsvári polgármesteri székbe
n. A 

Memorandum-utcában a menet megállott 

azon épület előtt, amelyben annak id
ején a 

memorandum-pert tárgyalták. A temetőben 

ujabb gyászszertartás volt, amellyel 
az im- 

pozáns temetés véget ért. 

eeeseepseeseseeeseoesecoeceee 

A sinalvai események 
enilőgusa a biróság előtt 

A kolozsvári törvényszék tegnap tárgyal- 

ta P a p Tibor dr., G a ra Akos és Rajnai 

Tibor hirlapirók perét, amelyet államelle
nes 

izgatás cimén inditott ellenük az ügyészség
. 

A sinfalvi események idején a vádlottak 
a 

Szenzáció cimü hetilapban cikkeket
 ir- 

tak, amelyek az ügyészség szerint alkalm
a- 

sak voltak arra, hogy az erdélyi magyars
á- 

got az állam ellen izgassák. A vádlottak az- 

zal védekeztek, hogy csak a valóságot irt
ák 

meg, azonban céljuk nem volt az izgatás. 

Colfescu ügyész vádbeszédében sulyos 

büntetést kért a vádlottakra. A biróság Pap 

Tibort felmentette, Gara Akost és Rajnai 

Tibort pedig egyenként három-három
 havi 

elzárásra, ötezer lei pénzbüntetésre é
s politi- 

kai jogaiknak egy esztendőre való 
felfüg- 

gesztésére itélte. A vádlottak az itélet
 ellen 

felebbeztek. Felebbezett az ügyész is, a
ki az 

itéletet tulenyhének találta. 

egeosesesseseoEseEseose0s000e 

Egy gyermek leköpte 
az iskola falán levő 

feszületet 
Szokatlan ügyben hozott itéletet a szat- 

mári biróság a napokban. Muresan loan 

dobrácsapáti állami tanitó állt vádlottként a 

törvényszék előtt, aki az elmult évben álli- 

tólag véresre verte egyik tanitványát, mivel 

a gyermek leköpte az iskola falán függő fe- 

születet. A gyermek erre otthon bepanaszol- 

ta apjának, P a p György gazdálkodónak a 

tanitót, az apa pedig a tanfelügyelőnek je- 

lentette az esetet. A tanfelügyelő állitólag 

azt tanácsolta a gazdának, hogy jelentse fel 

a tanitót. Az ügyet elsőfokon a járásbiróság 

tárgyalta, ahonnan felebbezés következté- 

ben került most a törvényszékhez. A tanitó 

beismerte, hogy alaposan megverte a fiut 

elvetemedett tettéért, mivel hirtelen felhá- 

borodásában nem tudott uralkodni magán. 

Az apa azonban több szülőtől hozott bizo- 

nyitó iratot, amely arról tanuskodott, hogy 

hanem rendszeresen ütötte a többi gyerme 

keket is. Matei tanfelügyelő azt vallotta 

hogy amikor Pap feljelentést tett nála, 

azonnal megvizsgálta az ügyet. Kihallgatta 

a gyermekeket, akik azt vallották, hogy 

Pap György fia igen rossz fiu, aki megér
de- 

melte a verést, mert leköpte a feszületet. A 

törvényszék Muresan Joan tanitót felmen- 

tette a vád alól. Az itélet jogerős. 

Benes gazdasági poltukájának szigoru
 

rálata. Prágai jelentés szerint a csehsz
lot 

kamara külügyi bizottsága ülést tartott 

amelyen a szomszédos államokkal 
k : 

kereskedelmi szerződések ügyével 
fog 

zott. A vitában résztvett Szüll 

magyar keresztényszocialista képvisel 

aki erősen bpirálta Csehszlovaia kereskedel 



Záct ülésen 

Genfben tegnap nagy volt az izgalom, 
mert a Népszövetség politikai bizottsá- 
gának ülésén a Sa a r-vidéki népszava- 
zás ügyének tárgyalása volt napirenden. 

Az ülésre számos politikus és más ér- 
deklődő jött el, azonban ezek várakozá- 
sukban csalódtak, mert a Saar-vidék 
ügyét levették a napirendről és azt ma 
délelőtt zárt ülésen fogják tárgyalni. 

Délután a Népszövetség nyilvános 

tanácsülést tartott, amelyen Be ck Vla- 

Állam 

A nagyváradi itélőtábla államellenes 

izgatással vádolt ujságiró ügyében itél- 

kezett. Kertész László, a Szatmári 

Ujság munkatársa az elmult évben két 
cikket közölt, amelyek miatt a szatmári 

ügyészség államellenes izgatás cimén és 

a Marzescu-féle rendtörvény alapján 
vádat emelt ellene. Az ujságiró az egyik 

cikkben azt irta, hogy Franciaország is 
hajlandó tárgyalni revizióról, a másik- 
ban pedig az volt, hogy a kisántánt 

nem mozgósit, ha Ausztria egyesül Né- 

metországgal. 

Kertész László a törvényszéki tárgya- 
láson kijelentette, hogy a cikkeket bu- 

a Népszövetség a Saav-vidéki 
népszavazás ügyéit 

ellenes izgatással vádolt 
magyar ujságiró felmentése 

távrgyalja ma 

dimir dr. lengyel külügyminiszter elnö- 
költ. Pruce ausztráliai delegátus elő- 
terjesztette a pénzügyi bizottság jelen- 
tését Ausztria, Magyarország és Bulgá- 
ria pénzügyi helyzetéről, valamint az 
ezen országok delegátusaival folytatott 
tárgyalásokról. Pruce bejelentette azt is, 
hogy a három ország delegátusai a je- 
lentést már előre tudomásul vették. A 
bizottság szintén tudomásul vette a be- 
terjesztett jelentést. 

esegesesseseseseseses 

irta meg és azok megirásaval nem köve- 
tett el olyan cselekményt, amely a Mar- 
zescu-törvény szankcióit vonná maga 
után. A törvényszék bünösnek találta és 
államellenes izgatás miatt három hónapi 
fogházra itélte az ujságirót. A táblai 
tárgyaláson a főügyész az ország csend- 
jének megzavarása miatt tartotta fenn a 
vádat. A nagyváradi itélőtábla azzal az 
indokolással, hogy Kertész László csak 
azt irta, ami valóban megtörtént, tehát 
nem terjesztett álhirt, amely alkalmas 
lett volna pánik keltésére, megsemmisi- 
tette a szatmári törvényszék itéletét és 
felmentette az ujságirót a vád alól. Az 

karesti és párisi lapok hiradása nyomán 

hégy házasság 

A féci uíca 
A londoni biróság válópörökkel fog- 

ijalkozó tanácsa olyan üggyel foglalko- 

zott a napokban, amely inkább vigjáték- 

nak, mint birósági aktusnak tünt fel. A 

házassági háromszöget ezuttal házas- 

sági négyszög váltotta fel, amelynek 

szereplői mind közismertek a londoni 

társasági életben. A bohózatiró tollára 
kivánkozó házassági tragikomédia rész- 
letei a következők: 

Muray kapitány öt évvel ezelőtt 

egy feltünően szép fiatal misszt vett 

feleségül és éveken keresztül a legbol- 
dogabb házaséletet élték. Először akkor 
kezdtek felhők gyülekezni a házasság 
egén, amikor Muray és felesége megis- 
merkedtek egy Bisicker nevü keres- 
kedővel, aki udvarolni kezdett a fiatal 

asszonynak. 

A kapitány kitiltotta házából a ke- 
reskedőt. Később meggyőződött, hogy 
felesége a tilalom ellenére sürün talál- 
kozik Bisickerrel. Megindult a válóper, 

amely hetek alatt befejeződött és a ka- 
pitány elvált feleségét Bisicker tette 
nejévé. Muray kapitány sem maradt 
sokáig egyedül és ő is megházasodott. 

Edüig a dolog rendben lett volna, de 
most következett a véletlenek különös 
átéka. Bisickernek hosszabb üzleti utra 

kellett utaznia Indiába és Muray máso- 

Szombaton, 

................................. eeseesesesesesessEEcEEEEEEe 

vagy 

nűőüt veszi feleségét 

itélet jogerőre emelkedett. 

és hácom váflás 

dik felesége is üdülésre utazott Skóciá- 

ban lakó szüleihez. Bisickerné egyszer 

jegyet váltott a szinházba. Történetesen 

a szomszéd zsölyében első férje, Muray 

kapitány ült. A volt házastársak beszél- 

getni kezdtek egymással és ennek során 
rájöttek, hogy mindketten tévedtek, 
amikor elváltak. 

Csakhamar intim barátság fejlődött a 
volt férj és a volt feleség között, mig 
egy szép napon betoppant Muray máso- 

dik felesége, akit egyik jóakarója figyel- 
meztetett arra, hogy a szalmaözvegy 
férj tulságosan sokat forgolódik első 
felesége körül. Kirobbant a botrány és 
Muray kereken megmondta második fe- 
leségének, hogy nem tud az első asszony 
nélkül élni. 

Az asszony erre meginditotta férje el- 

len a válópert és a férfi hibájából ki is 

mondották a válást. Az első asszony is 
válókeresetet adott be a második férj 

ellen és mielőtt Bisicker hazatérhetett 
volna Indiából, már ki is mondták a vá- 

jást, amit Bisicker nem tulságosan tra- 
gikusan fogott fel. A vigjátéki bonyo- 
dalmaknak befejezése a londoni anya- 
könyvvezető előtt volt, ahol Muray ka- 
pitány másodszor is feleségül vette első 

asszonyhoz irta. 
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KODASNAK ELHIZAÁSNAK, 

Kiragadták 

A stájerországi Griesbach állo- 
máson tegnap délután izgalmas jelene- 

tek játszódtak le. Az egyik fogházőr egy 
letartóztatott nemzeti szocialistát akart 
a vonaton a möllersdorfi internáló tá- 

borba szállitani. A fogházőr már a vona- 
ton volt a fogallyal, mikor az állomáson 

hétszáz nemzeti szocialista jelent meg 
és kijelentette, hogy nem engedi a vona- 
tot előbb elinditani, mig a letartóztatott 
nemzeti szocialistát szabadon nem bo- 
csátják. Sokan a sinekre feküdtek és ki- 

jelentették, hogy a vonat csak a testü- 
kön mehet keresztül. Mások megostro- 

Léd a asszony meghalt. Azok, akik 
A dy Endre gyönyörü és halhatatlan 
verseit ismerik, megindultsággal hajtják 
le a fejüket. Léda asszony Ady Endre 

muzsája volt Legszebb, legremekebb, 
legizzóbb, legszerelmesebb verseit Léda 

Eveken keresztül ra- 
jongó szerelemmel volt eltelve Léda asz- 
szony iránt és amikor megszakadt kö- 
zöttük a kapocs, akkor is hüséges tiszte- 
lettel gondolt rája. 

Az élet ugy akarta, hogy Léda asz- 

szony máshoz menjen férjhez, Ady 
Endre pedig más feleséget válasszon 

magának, azonban abból a lelki kapcso- 
latból, amely közöttük fennállott, a ma- 
gyar irodalom egy csokor remekbe ké- 

feleségét. szült költeménnyel gazdagodott. 

TÁNCESTÉL 

ZAVAROS VIZ 

ROSSZ-JEL 
Nics könnyebb dolog, mint vizeletvizs- 
gálatot venni. De feltétlenül szükséges, 
ha a későbbi 
akarja kerülni. 
Ha a vizelet zavaros, avagy voroskés, 
vagy homokos lerakódás van benne: ha 
sötét szinü, vagy vannak benne fehéres 
pelyhek, ez annak a jele, hoky a vese 
rosszul müködik. Más szóval mindézek 

talmaknak, 
vagy ischiásnak az előrhirnökei 
Ezt a köszvényes állapotot, amely a 
felnőtt embereknél igen gyakor, URO. 
DONAL - kurával lehet kigyógyitani. 
Az URODONAL 
túltengő húgysavat feloldani. az emész 
töszerveket 
helyreállitja a szervezet 
Vizsgálja meg vizeletét! 
Az 
mennyiségü vizeletet 
hosszáig 
állni hagyunk. 
Ezen 
egénszségtelen vizeletben megtalálhas- 
suk a fent emlitett lerakódásokat és 
pelyheket Ha a vizelet zavarosnak mu- 
tatkozik, gyüjtsen belőle 24 orán át 
egy edényben és haladéktalanul küldje 
el megvizsgálás végett valamelyik labo- 
ratóriumba, 

eltávolitja a szervezetből a káros anyagot 
Elejét veszi: REUMÁNAK, KÖSZVEÉNYNEK, HUGYSAVLERA 

Kapható gyógyszertárakban és drogériákban 

a nácik társukat 
a fogházór kezei közüil 

E 

ELET 

kellemetlenségeket el 

jelenségek közelgő reumatikus bán- 
epekőnek, idegzsábának 

segit a vesének a 

serkenti és 
egyensúlyát, 

muüködésre 

bizonyos 
tiz-tizenkét óra 

edényben zavartalanul 

eljárás igen egyszerü 

egy 

ahhoz. hogy az idő elegendő 

ÉS ÉRELMESZESEDÉSNEK. 

molták a vonatot és kiragadták a fog 
házőr kezei közül társukat, A fogházó 
segitségért telefonált, közben azonbat 
a vonat, amelynek be kellett tarta: ; 
menetrendet, a fogoly nélkül elhagyt: 
a pályaudvart. Nemsokára csendőröl 
érkeztek és körülfogták a diadalitta 
nemzeti szecialistákat. Minthogy a nem 

tott társukat kiadni, a csendőrök szu 
ronyrohamot intéztek ellenük. Egy nem 
zeti szocialistának a csendőrszurony fel 
metszette a hasát. Hárman megsebes 

.................... 

féda asszony, Ady éndte muzsája 
egy pesti szanatociumban m 

tek. Számos letartóztatás történt. 

4 ű ű 

eghatt 
Léda asszony, Di ó s s y Ödön bánya 

igazgató és kormányfőtanácsos felesége, í 
született Brüll Adél, akinek kereszt. 
neve megforditásából lett a Léda, teg 
nap reggel Budapesten a Park-szanato- 
riumban meghalt. Léda asszony, aki 
mindvégig szeretettel gondolt az Ady 
Endrével való kedves barátságára, már 
több mint két éve betegeskedett. A mult 
nyáron állapota valamivel javult, azon- 

ban az ősz ismét ágyba döntötte. Decem- 
ber huszadikán állapota annyira sulyos- 

ra fordult, Hogy férje bevitte a Park- 
szanatoriumba és a legnevesebb orvo- 
sokkal kezeltette. Azonban már nem volt 
számára menekvés és Léda asszony pén- 
teken reggel megszünt élni. Temetése 
ma délután lesz. 

Ii 1 
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4A nagybajuszu 
liegt Rátect uiabb csatáson 

cajtavesztett 
A magyar főváros rendőrségéhez több fel- 

ntés érkezett, amelyben külvárosi bér- 

k házmesterei egy nagybajuszu, szem- 

es férfi ellen tettek feljelentést. Ez a 

i tiszti orvosnak mondotta magát és a 

ak tisztaságát ellenőrizte. Minden ház- 

talált valami kifogásolni valót, ezért 

15 pengő birságot vetett ki a házmes- 

lekre és ezt az összeget nyomban be is 

totta. A budapesti rendőrség a feljelenté- 

Ealapján letartóztatta az állitólagos tisz- 

borvost és akkor kiderült, hogy Kliegl 

bert temesvári illetőségü fiatalember ke- 

a kezükbe, aki hasonló trükkel már ré- 

ben is operált. Klieg! Róbert tavaly a ha- 

a hirét is költötte és ez a hir az egész 

tót bejárta, amikor kiderült, hogy a szél- 

mos él és folytatja gyanus üzelmeit. A 

dapesti rendőrség sorozatos csalások 

att már régen körözte Kliegl! Róbertet, 

inek most valószinüleg hosszu ideig nem 

z alkalma ujabb szélhámosság elköveté- 

IDőJARAS. A meteorológiai intézett je- 

iti: További enyhe idő várható helyenként 

bb esőkkel és délnyugati szelekkel. Te- 

esvárott tegnap reggel gyenge fagy volt, 

után egész napon át napsütéses tavaszi 

1 Hegü idő következett. Délután félnégyker 

hőmérő nyole fok meleget mutatolt este 

igy fok meleg volt. 

- Az Arany János Társaság holnap, va- 

map, január 21-én délelőtt tizen
egy órai 

zdettel a Magyar Ház nagytermében tart- 
negyedik felolvasó ülését, amelynek 

rgysorozatán Teleki Endre tanár szék- 

glalót mond, ezenkivül Sas Jolán leg- 

abb verseit olvassa fel, mig Kulcsár 

liska mint népdalszerző mutatkozik be és 

t megzenésitett Sas Jolán verset ad elő, 

A városi főjegyzői állás betöltése. A 

g ovici Sámuel dr. elhalálozásával 

üresedett városi főjegyzői állás még 

dig betöltetlen. A kiirt pályázatra tizen- 

om kérvény érkezett be, azonban a tör- 

y értelmében az ideiglenes bizottság nin- 

sen hivatva ebben a kérdésben döntést hoz- 

. Tegnap harminc tagu tisztviselői küldött- 

kereste fel Co maa Agoston főpolgár- 

rt, akit arra kért, hogy a főjegyzői ál- 

ra ne nevezzen ki a város külső embert, 

nyolc órakor a Szeles-féle ven- 

őben magyar bált rendez. A tánc 

jfélután két óráig tart. 

Mihali Tivadar dr. utcát kap Temes- 

rott. Temesvár város ideiglenes bizottsá- 

ua tegnap este ülést tartott, amelyen elha- 

m rozták, hogy a belvárosi La birint-ut- 

át az elhunyt Mihali Tivadar drról, a 

1 morandum-per most elhalt utolsó szerep- 

őjéről nevezi el. 
-Issekutz Aurél volt lugosi alispán 

neplése. Budapestről jelentik, hogy 

sekutz Aurél nyugalmazott belügyi 

érte meg hetvenedik születés- 

át. Issekutz Ar közel félszázadon 

jaeb a felénél jöval többet töltött el 

ószörénymegye és Lugos város 

irágzása körül, ahol ma is nagy nép- 

apján a Bánságból is száros üdvöz- 

nságban. Nagy érdemei vannak 

égnek örvend. Hetvenedik szüle: 

KOMMUNISTA FORRADALOM PFPOR- 

TUGALIABAN. Lissabonban tegnap hajnal- 

ban kommunista forradalom tört ki, amely- 

nek célja az volt, hogy egész Portugáliában 

kikiáltsák a kommunista uralmat. A kom- 

munisták megrohanták a rendőrfőnökséget 

és az egyik kaszárnyát. A rendőrség és a 

katonaság rövid, de heves küzdelem után le- 

verte a kommunista zavargást. A kommu- 

nista lázongásnak ötven halottja van. 

- Szomoru rekord. Kisteremia köz- 

ségben Bauer György gazda felesége 
felakasztotta magát. A szerencsétlen 

asszony gyógyithatatlan betegsége 
miatt követte el az öngyilkosságot és 
mire azt felfedezték, már halott volt. 

litott fel, amennyiben hét hónap alatt ez 

már a negyedik öngyilkosság. 

- Sváb bál a Petőfi csárdában. A gyár- 

városi szőlők ifjusága ma, szombaton este a 

Petőfi csárda összes helyiségeiben a 

gyárvárosi Törekvés sportegyesület ja- 

vára sváb bált rendez. A bál rendezősége a 

közönség szórakoztatására különböző meg- 

lepetéseket készitett elő. 

* A Juventus Salvator farsangi estje. 

A Juventus Salvator erzsébetvárosi if- 

jusági egyesület e hó 23-án, kedden este 
pont 1/410 órai kezdettel a Novotny 
(Stöhr) féle vendéglő nagytermében 
rövid müűsorral és hosszu ropogós tánc- 

cal egybekötött farsangi estélyt rendez, 

melyre az egyesület ezuttal hivja meg 

tisztelőit és ismerőseit. A megerősö- 

dött műükedvelői gárda és a jazz, vala- 

mint a gondos rendezés biztositék, hogy 
mindenki kellemesen fog szórakozni, 

mert a Juventusnál csak kellemesen 

lehet mulatni. Belépdidij nincs. Jelvény 
megváltása kötelező. 

- Zsarolással és gyilkossággal vádolt 

festő. Ploestiben Ma nulescu polgármes- 

ter és a város több ismert személyisége név- 

telen leveleket kapott, amelyeknek irója fel- 

szólitotta őket, hogy egy általa megjelölt 
helyre tegyenek háromezer leit, mert ellen- 

kező esetben halállal lakolnak. Angel lel- 

kész eleget tett a felszólitásnak, de előbb ér- 

tesitette erről a rendőrséget, amelynek de- 

tektivjei lesbe állottak és elfogtak egy fia- 
talembert, amikor az az eldugott pénzt el- 

vette. Az illető Nae Jon Nicu festő, akit 

letartóztattak. Zsaroláson kivül gyilkosság 

elkövetésével is gyanusitják. 

Hétrő este 729 órakor 

Kedden este 29 órakor 

kapotó 

Kisteremia község szomoru rekordot ál- 

- Az angol király sulyos megbetege- 

désének hire. Londonban tegnap olyan 

hirek terjedtek el, hogy V. György 

angol király, aki jelenleg Sandringham- 

ben tartózkodik, sulyosan megbetege- 

dett. Hivatalosan ezeket a hireket cá- 

folják. 

A Szent Erzsébet Egylet január 21-én, 

vasárnap az összes katolikus templo- 

mokban gyüjtést rendez. A Szent Erzsé- 
bet Egyesület, amint azt már ismertet- 

tük, azt a nemes célt tüzte ki maga elé, 

hogy elhagyott helyeken, állomás nél- 

küli falvakban, tanyákon élő és más fe- 

lekezet között kisebb számban lakó ka- 

tolikus testvéreinek lehetővé tegye a lel- 
kipásztorkodást és a gyermekeknek a 

hitoktatást. Et ugy kivánják elérni, 

hogy ezeken a helyeken, mivel templom 

nincsen, kisebb kápolnát épitenek, ahová 
vasárnaponként a legközelebb eső plébá- 
nia papja átjár misézni és ugy a gyer- 
mekeket, mint a felnőtteket a katolikus 

hit igazságaira tanitja. A Szent Erzsé- 
bet Egyesület kéri a megértő katolikus 

hiveket, hogy a vasárnapi gyüjtés al- 
kalmával mindenki tehetségéhez mérten 

támogassa a katolikus akciót. 

- Egységesitik a nyugdijakat. Bukarest- 

ből jelentik, hogy Slavescu pénzügymi- 

niszter fogadta a nyugdijszövetség küldött- 

ségét. A küldöttség memorandumot nyujtott 

át, amely az összes nyugdijsérelmekkel fog- 

lalkozik. A miniszter a küldöttséget jóaka- 

rattal fogadta és megigérte a sérelmek or- 

voslását, valamint a nyugdijak egységesité- 

sét. 

- Elitélt apagyilkos. A krajovai esküdt- 

bpiróság tegnap itélkezett Mercea Jon fia- 

talember fölött, aki édesapját baltával 

agyonverte. Az esküdtbiróság Mercea Jont 

tizenkét évi fegyházra itélte. 

- Kigyuliadt egy olajjal telt vasuti ko- 

csi. Resicán kivül az egyik iparvasuti vágá- 
nyon az elmult éjszaka kigyulladt egy 

nyersolajjal teli vasuti kocsi. Mire a tüzol- 

tóság Strobl Ferenc tüzrendészeti fel- 

ügyelő és parancsnok vezetése alatt kivo- 

nult, a kocsi már hatalmas lángokkal égett. 

A tüz robbanással is veszélyeztetett, mert a 

lángoló kocsi közelében egy benzinnel meg- 

töltött tartány volt. A tüzoltóság három 

órai megfeszitett munka után azonban elhá- 

Chász-Fekete) 

szombaton délután 6 órakor 20 plusz 3 lei: 
EMBER A HID ALATT 

Szombaton este 9 órakor: Szezon nagy eseménye. 

DUBARRY Operettpremier 

Vasárnap délelőtt 11 órakor 20 plusz 3 lei: 
EMBER A HID ALATT 

Vasárnap délután 3 órakor 20 plusz 3 lei: 

NYITOTT ABLAK 

Vasárnap d. u. 6órakor DURARRY rendes helyárak 
este 9 órakor DUEARR rendes helyárak 

DUBARRY rendes helvárak 

UBARRY re rendes helyárak 

Szerdán délután és este 

Egy csók és más semmi 
Htt először 

ritotta a veszélyt és elfojtotta a lángokat. 

Szenzáció! Széditő siker! 

Rendes helyárak 

Operett-ujdonsá 

fonescu kKatalin, egy kapitány negi 

azt. A fia éppen akkor érkezett 

anyja élő fáklyaként égett. Azon 

ségére sietett édesanyjának de az ruh 

PANAMAZOTT AZ AMERIKAI 

PETROLEUMKIRALY. Newyorkból je- 
lentik, hogy Sinclair MHarry arse- 

rikai petroleumkirály huszonnégy bank- 

emberrel szövetkezve nagyobb csaláso- 

kat és sikkasztásokat követett el. Sin- 

clairt, aki néhány év előtt már állott egy 

nagy pénzügyi botrány központjában, a 

huszonnégy bankárral együtt letartóz- 

tatták. 

- HElőnyomulnak a japán haderők. Sang- 

haiból érkezett jelentés szerint Japán erők 

váratlanul behatoltak a kinai Hoopeitar- 

tományba. 

Uj román-német közgazdasági hetilap in- 

dult MERCUR cimen, amely szines és válto- 

zatos cikkeivel, hireivel, rovataival és a 

közgazdasági élet minden ágának közlemé- 

nyeivel valóban hézagpótló jelentőséggel bir 

Románia közgazdasági életében. A „MER- 

CUR" szerkesztősége és kiadóhivatala Timi- 

soara I., Str. Eugen de Savoya 7. szám alatt 

van. 

- A diákszövetség és a diákközpontok 

működése. Bukarestből jelentik, hogy A n- 

gelescuközoktatásügyi miniszter előtt 

diákküldöttség tisztelgett, amely kérte a 

diákszövetség,valamint a diákközpontok mü- 

ködésének engedélyezését. A miniszter meg- 

igérte, hogy a kérelmek engedélyezését a 

maga részéről a legteljesebb jóindulattal 

terjeszti a minisztertanács elé. 

- Halálozás. A józsefvárosi Ormos- 

utca 7. szám alatti lakásán hetvenhárom 
éves korában meghalt özvegy Na- 
schitz Jánosné, született Deutsch 

Róza. Halálát gyermekei Margit, Gizi, 
Jenny és Kicsi, vejei a Nagyszentmikló- 
son élő Kanizsa Béla, Klein Jenő te- 

mesvári fakereskedő, testvérei Deutsch 

József és Deutsch Sámuel, valamint 

Deutsch Arnold, Politzer Gyula Csaná- 

don, Deutsch Emánuel Temesvárott és 

unokái, valamint kiterjedt rokonság 

gyászolja. Temetése holnap, vasárnap 

délelőtt tiz órakor a gyászházból megy 

végbe. Holttestét a belvárosi zsidó teme 
tőben helyezik örök nyugalomra. 

- rTizenkét évi fegyházra itélt rabló- 
gyilkos szökése. A lugosi törvényszék 
Sarbu Dumitru kavaráni születésü 
rablógyilkost nemrég tizenkét esztendei 
fegyházra itélte. Sarbu Dumitrunak, aki 

a lugosi ügyészségi fogház lakója volt, 

egy óvatlan pillanatban sikerült meg- 

szökni és eddig még nem akadtak a 

nyomára. Kézrekeritésére megtették a 

szükséges intézkedéseket, egyben vizs- 

gálatot inditottak arra vonatkozólag, 

hogy Sarbunak a szökés végrehejtásó 

ban nem volt-e büntársa. 

- Anyakönyvi hirek. Meghaltak: Szege 

Emil 49 éves, Dékány Malvin, született Bo 

lyai 54 éves és özvegy Naschitz Jánosn 

született Deutsch Róza 73 éves korában. 

A Három halálos itélet. A hamburgi t 

vényszék Fischer János, Detmar Er 

vin és Heltis József kommunistákat, ak 

a mult esztendőben résztvettek Plöckner 

Ottó nemzeti szocialista ifju meggyilkolásá. 

ban, halálra itélte. Ezenkivül husz vádlotta 

négytől tizenkét évig terjedő, két vádlot! 

pedig három évi fegyházra itéltek. 

- Egy beteg asszony felgyujtotta ö 

gát. A bukaresti Paulescu-utcában 

hat éves özvegye husz esztendős fi 

asszony sokat betegeskedett az utóbbi 1ó 

pokban. Az volt a rögeszméje, 

gyithatatlan beteg. Tegnap délben le 

a ruháját petróleummal és meggy 

elő 

e sulyosak



JON AZ UJ KONTINGENTALASI REN- 
DELET. Jelentettük, hogy az érdekelt tes- 

tületek ismételten panaszkodtak a kontin- 

gentálási rendszer ellen. Ezeket a panaszo- 

kat az uj kontingentálási rend megalkotá- 

sánál a lehetőségek szerint tigyelembe vet- 
ték. Az uj kontingentálási rendelet egy-két 

napon belül nyilvánosságra kerül. 

- A munkanélküliek városi segélye- 

zése. Temesvárott december elsejétől a 
mai napig munkanélküliség cimén való 

segélyezésre összesen 2112 családfő je- 

lentkezett 4152 családtaggal. Ezek közül 

munkanélküli segélyezésre jogosnak el- 

ismertek 1145 családfentartót, 2179 csa- 

dtaggal, vagyis összesen 3324 sze- 

mélyt. A város eddig a munkanélküli se- 

gélyekre összesen 613.041 leit adott ki. 

A munkanélkülieken kivül a város még 

852 munkaképtelen és beteg személy se- 

gélyezéséről is gondoskodik. 

- Nem sikerült a szerb-horvát közeledés. 

Sándor jugoszláv király legutóbbi zág- 

rábi tartózkodása alkalmával lépések tör- 

téntek a kormány és az elégedetlen horvát- 

ság között a közeledés megteremtésére. 

Belgrádi jelentés szerint ezek a kisérletek 

eredménytelenek maradtak, mert a horvá- 

tok nem voltak megelégedve a felkinált fel- 

tételekkel. 

Vasárnap 
nagy tombola-est 

az Elitben 
- A manométerek felülvizsgálása. A 

temesvári mértékhitelesitő hivatal feb- 

ruár elsején kezdi meg a Temesvár terü- 

letén találnató összes manométerek fe- 

lülvizsgálását. Ezt a felülvizsgálást min- 
den második évben hajtják végre és eb- 

ben az esztendőben az ellenőrzés már- 

cius 15-ig fog tartani. 

Mentőtanfolyamot rendez az önkéntes 

mentőtársulat az idén is, még pedig román 

magyar és német nyelven. A kurzus teljesen 

ingyenes és 6-8 hétig tart. Előadó orvosok 
Todan József dr. idegorvos, társulati or- 

vosparancsnok román nyelven, Sugár Ti- 

bor ar. orr- és gégeorvos főparancsnokhe- 

lyettes magyar nyelven és MátraiBéla 

dr. orvos, társulati orvosparancsnok német 

nyelven. A kurzus, amely a piarista főgim- 

náziumban lesz, február 5-én este 8 órakor 

kezdődik. Mindazok, kik az első segitség- 

nyujtást ugy elméletileg, mint gyakorlati- 

lag elsajátitani kivánják (hölgyek is) je- 

lentkezzenek a mentőállomáson, vagy az el- 

ső előadás alkalmával. 

Cseperativa Construcia 
si Mobila Moderna 

ezelőtt 

bputorai elegánsak, 
páratlanul jók és 
teltünően olcsók. 

Trimisoara IV., Bulev. Berthelot 17. 
Telelon: 5-75 

ema 
Európa mult évi cukortermelése. Az el- 

mult esztendőben egész Európában 3.83 mil- 
ló tonna cukrot gyártottak. A cukorterme- 
lés Romániában, Magyarországon és Dániá- 

ban emelkedett. 
- Gyulán őrzik az osztrák nemzeti szo- 

cialistákat. Budapestről jelentik, hogy a 
száztizenhét osztrák nemzeti szocialista meg 
érkezett Gyulára. Mint ismeretes, ezek a 
nemzeti szocialisták átszöktek a magyar ha- 
táron és a kormány elhatározta, hogy az 
osztrák határtól távollevő helyen helyezi el 

et. Az osztrák nemzeti szocialisták részé- 
re a gyulai Szeretetházat jelölték ki. Semmi- 
féle munkát nem szabad vállainiok és ellátá- 
sukról a magyar kormány gondoskodik. Az 

etet állandóan tizenhat csendőr őrzi, aki 
gyáz rá, nehogy az osztrák nemzeti szocia- 
ták a városba mehessenek. 

Szinház - 
Dubarty opeceti 

Dubarry operett nagy premiérje 
lesz ma, szombaton este. Dubarry a 
klasszikus operettmuzsika remeke, 
amelynek ősforrása Milöcker. 
Dubarryt Szabó Ica énekli. 
A királyt F ekete Mihály játsza. 
Dubarry lovagja Borovszki Osz- 

kár. 

Ihász és Hegyesi Ica táncai 

Szombat délután hat orakor: 
hid alatt. 

Szombat este kilenc órakor: Dubarry. 
Vasárnap délelőtt tizenegy órakor: Em- 

ber a hid alatt. 

Vasárnap délután három órakor: Nyitott 
ablak. 

Vasárnap délután hat órakor és este ki- 
lene órakor Dubarry. Rendes helyárakkal. 

Ember a 

Művészet 
bemutatója 

lesz ma este a szinházban 
pompásak. 

Kőszegi Margit esemény. 

Horváth László, Szabadkai, 

Bereng szenzációsak. 

Dubarry szombaton, vasárnap 6 és 9 

órakor. Ma, szombaton délután egysé- 

ges helyárak mellett: Ember a hid alatt 

vigjáték megy. 

Kedd este fél 9 órakor: Dubarry. 

Szerda délelőtt 11 órakor: Nyitott ablak. 

Szerda délután 6 órakor: Egy csók és más 
semmi. 

Szerda este 9 órakor: 
semmi. 

Csütörtök este fel 9 órakor: Egy csók és 

más semmi. 

Péntek este fél 9 órakor: Több mint sze- 

Egy csók és más gy 

Hétfő este fél 9 órakor: Dubarry. 

Deethoven ész-dut zana 
Hevesi Pícaska a januác 

A városi szimfonikus zenekar pro- 
gramszerüen folytatja beigért hangver- 
senyeinek sorozatát. A sorrendben az 
ötödik szimfonikus hangverseny hétfőn, 
január 29-én este lesz a városi szinház- 
ban. A müsor a következő: Haydn szim- 
foniája, Beethoven zongora és zenekarra 
irt Esz-dur versenye. Szólista Hevesi 
Piroska, a nemzetközi hangversenydo- 
bogókon is kiváló nevü zongoramüvész- 
nő, akinek első temesvári fellépése igen 
kellemes meglepetés lesz. A nemzetközi 
eggesesseseseesegesesesgesesese 

relem. 

otahangversenyét játsza 
huszönkitencediki szímz 

fonikus hangvyetsenyen, melyet Gociantz Daera vezényel 
sajtó beszámolóiban a legnagyobb elis- 

merés hangján emeli ki Hevesi Piroska 

páratlan kvalitásait. A müsoron szere- 
pel még Glück-Mottl táncszvittje és Em. 
Bach Hamlet nyitánya. A zenekart ez- 
uttal Goriantz Doró tanár vezényli, 
akit felesleges dicsérnünk. A hangver- 
seny árai a rendesek, vagyis a leg- 
drágább jegy csak 100 lei. A bérlők 25 
százalék engedményben részesülnek. A 
szinházi pénztár már árusitja a jegye- 
ket. 
eegseesgseseesesgeseseseseseeszaana 

Gőzerővel dolgozik a Ford-gyár. A det- 
roiti F or d-autógyár egy hónap alatt ter- 
melését a tizszeresére emelte faál. Január vé- 
géig a gyár ötvenhétezer autót készit el. 

* A Romániai Rózsakedvelők Szövet- 
sége mint minden évben, idén is a már 
közismertté vált virágtomboláját feb- 
ruár negyedikén rendezi. Ezen alkalom- 
mal az ünnepély a Grand Hotel Ferdi- 
nand disztermében lesz. 

Nem kormoz! 

Kénmentes! szagtala 

Reingewürz Samuel, Strada 3 August (An- 
drássy-ut) 8. 

Vogl S, Str. Dacilor (Fő-utca) 39. 
szüszmann Rudolt, Calea Buziasului (Buziási- 

ut) 2]b. 

Földvári Fülöp, Str. Alex. Odobescu (Holló- 
utca) 33 

Ghi darós, Piata Alex. Lahovari (Telek- 
etér, 

Schlosser Károly, Str. Martirul Ioan Ciordas 

Focht Péter, Alex. 
Mocioni. 

Braun László, Sir. lancu Vacarescu (Bem- 
utca) 25. 

coltul strazilor Preyer si 

Kasztnér Oszkár, Bulev. Berthelot (Kossuth 
bajos-utca) 25. ; 

Salakia nincs! 

Főlerakat: CALORIA I.-T., Timisoara. 
Gyüjtőállomások: 

Belváros: 
Uditzky Péter, Piata Unirei (Dóm-tér.) 

Gyárváros: 

- A mozgósitott tisztviselők. Tata- 
rescu miniszterelnök a legutóbbi minisz- 

tertanácson felhivta a kormány tagjait ar- 
ra, közöljék a tisztviselőikkel, hogy a kor- 
mány őket a hivatalos órák alatt mozgósi- 

tottaknak tekinti. Ennélfogva megkivánja 
tőlük, hogy hivatalos teendőiket azzal a lel- 
kiismeretességgel, buzgósággal és engedel- 

mességgel teljesitsék, akár a fegyverben 
álló katonák. 

Tökélefes elégés! 
ülcsóbb a fánál! 

Ti1311 
nI 

Franz Becker, coltul strazilor Calea Buziasului si Gh. Asachi (Buziási és Burkus-u. sarok). Guido Uitz, coltul strazilor 3 Crai si 10an Maiorescu (Három király és Bárány utca- 
sarok). 

Erzsébetváros: 

(Ujlaki-utca). 
Steiner Jakab, Str. Martirul Gh. Dragomir 

(Templom-utca) 10. 
Fara Constantin, Sír. Doja (Dózsa-utca) 11. 
Mayer Éva, Str. Romulus (Hattyu-utca) 43. 

lJózsefváros: 
Gacska Nicolae, coltul strazilor Bulev. Ber- 

thelot si Emanuil Gojdu (Kossuth Lajos- 
és Ormos-utca sarok). 

Horváth, Stírada Tudor Vladimirescu (Bega- 
balsor) 17. 

az előkészületek. A személyre szóló me 

Magdugyorsiró és forditó a jövő hét ! 

forditó irodájában, Belváros, Szt. Györg 

1934, JANUÁR 21 

- A szatmári felekezeti iskol 
gélyezése. A szatmári felekezeti is 
évek óta hiábavaló küzdelmet folytatt 
hogy a törvény értelmében nekik já 
a városi adózó polgárok által befi 
adóból az iskolák segélyezésére for 

tiz százalékból őket megillető részt 
kapják. Szatmár városa állandó bi 

hogy a katolikus, református és zsi 

elemi iskoláknak, miután a rendelkez 

re álló pénzt már felosztották, tüzelő 
és ingyenes világitást szavazott meg 

város határozatát most a kolozsvári 
viziós bizottság is jóváhagyta és igy 
jogerőre emelkedett. 

- Csak érettségivel! Bukaresti jele 
tés szerint az igazságügyminiszteri 
elhatározta, hogy a jövőben az igazsé 
ügyi szolgálatba csak olyan egyénei 
vesznek fel, akiknek érettségi vizsgá 

van. A szerzett jogokat tiszteletben t 
ják. 

* A magyar ifjuság táncestélye. 

idei rövid farsang egyik legkellemes 
mulatságának igérkezik a Magyar P 

ifjusági szakosztályának ma, szombat 

jan. 20-án, este 9 órakor a Magyar H 
nagytermében rendezendő táncestél 
amelyen a zenét a TAC jazz-zenek 
szolgáltatja. Az ifjusági szakoszti 
külön meghivókat ez alkalommal ne 
bocsát ki, hanem régi publikumát és 
érdeklődő barátait ezuton invitálja m 
egy kedélyes szórakozásra. Az ifjusá 
szakosztály lelkes táncosgárdája gara 

cia arra, hogy minden leány igen jól ! 
mulatni. 
- A lóverseny áldozatai. Budapesten 

vegy Vajda Jánosné, aki a 

iroda egyik fiókjának pénztárosnője vo 

három év alatt huszonötezer pengőt els 
kasztott. A pénzt barátjával Rajcsev 
nő magántisztviselővel ellőversenyezte. 

rendőrség tegnap mindkettőjüket letart 

tatta. 

* Álarcosbál. A Magyar Párt ifjusá 

szakosztálya ezidén is megrendezi a h 
gyományos keretek között nagyszabá 
álarcosbálját. Az álarcosbálra, ame 

február 10-é- lesz, már nagyban folyn 

hivók a napokban szétküldésre kerülne 

öt darab fát! A Szociális Misszió 
tal vasárnap, január 21-ére hirdetett f 
gyüjtés a következő vasárnapra, janu 
28-ra halasztódott el. Kérjük Temesv 
mélyen tisztelt közönségét a gyüjtési a 
ciót szeretettel pártolni, amikor is me 

bizottaink házról-házra járnak, hogy 
kért öt darab fát összegyüjtsék. 
*Román gyorsirási tanfolyamot nyit 

lyamán, mely 24 leckéből áll, a román nye 

szellemének teljesen megfelelő és kitünt 

tett rendszerü Gabelsberger szeril 

mely ugy a magyar, mint a német nyelv 

könnyen alkalmazható. A román nyelv t 

kéletes tudása nem okvetlen szükséges, n 

után a rendszer a megjelent rendszerek k 

zött a legrövidebb és legkönnyebb. Megtan 

lása nagyban hozzájárul román nyelvü i 

mereteink tökéletesbitéséhez. N. Magdu 

Bánátban az egyedüli, aki vállalja törvén 

széki tárgyalások, beszédek, rádióleadás 

stb. gyorsirását és kéri a t. érdekeltek 

hogy őt gyorsirástanároknak magukat ! 

tuláló, de gyorsirni nem tudó urakkal ös 

ne tévesszék. Szegény tanulókra csak a ta 

könyv vétele (60 lei) kötelező. Az egész ta 

folyam dija 280 lei. Beiratkozások N. Magc 

ter 2. 
eeeeeseeLLDEEs-EEE00 

Szombat, január 20. 
Apolló-mozi: Férfiak prédája. 

Capitol-mozi: A boldogság utja. 

Concordia-mozi: Valcerháboru. 
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Sport 

árosközi Hoxverseny 
Bukaresi kii ökölvivól 

bánsági boxsport vezetői nagy box- 

eny megrendezésén fáradoznak. A 

Isvári téli boxszezon első atrakciója 

az a városközi mérkőzés, amelyen 

karest és Temesvár legjobb 

ivói találkoznak, A boxszövetség 

a mérkőzéssel a sportemberek üres 

rnap délutánját kivánja kitölteni 

ért ezt a mérkőzést január 28-ra, 

án négy órára tüzte ki és azt a 

ár nagytermében tartják meg. A 

vári boxversenyek látogatói isme- 

bukaresti boxsport erejét, de tud- 

azt is, hogy a temesvári ökölvivók 

Henkor méltó ellenfelek voltak és 

tizgalmas és érdekes versenyeket 

ak látni. A boxszövetség ezzel az 

kcióval a passzionátus sportembe- 

k kiván kedveskedni és ezért re- 

k, hogy a verseny nagy érdeklődés 

togatottság jegyében fog lezajlani. 

boxszövetség már összeállitotta a 

hár 28-ki verseny programját, amely 

övetkező: légsuly: Anton Os ca- 

licze III. (TMTE), bantamsuly: D. 

nailtescu Gavrilenco 

MTE), pehelysuly: G. Niculescu 

trate (CFR), könnyüsuly: J. 
rsan-GiliczeII. (TMTE), wel- 

suly Jordanescu-Petsovsz- 

(lsa), középsuly: Ilie Constan- 

Nánó (Ilsa), kisnehézsuüly: Ilie 
rescu-Lungu (CFR). A bu- 

estiek a legjobb gárdával állnak ki a 
delemre, mig a bánsági boxsportot a 
óbált fiatalok fogják képviselni-re- 

hetőleg sikerrel. 

A magyar vereség után 

A német sportsajtót, még mindig a 

et magyar válogatott futballmér- 
oglalkoztatja. A német lapok el- 

k, hogy a tartalékos magyar vá- 
tott játszott Frankfurtban és ki- 

k, hogy ez a csapat egyáltalában 
mutatott meggyőző játékot és nem 

Jéghokki 
A budapesti BKE jéghokki csapata 

Budapesten a prágai Spá rta jégko- 

rong csapatával játszott, amelytől 6:2 
arányban vereséget szenvedett. A BKE 

budapesti veresége hatalmas meglepe- 

tés. Szebb eredménnyel szerepelt a bu- 
dapesti FTC jégkorong csapata, amely a 
HC Chamonix, Franciaország volt jég 
hokkibajnokát 2:0-ra verte. Az ameri- 
kai Massachussets Rangers jégkorong 

bajnokcsapata félsikerrel szerepelt Pá- 

risban, ahol a francia főváros váloga- 

tottjával 2:2 eredményt ért el. Az ame- 

..................... ........
....... 

Monakóban nagy holding-részvénytár- 

saság alakult, amelynek tagjai a ro- 

mániai Resica-müvek, a romániai 

Ausschnitt-csoport, 

Wickers-müvek és a svájci Sova- 

lin-csoport. A részvénytőke huszonhat 

millió francia frank. A Resica-müvek a 

tulajdonában volt saját és más vállala- 

az angol 

EGY ANGOL FONT = öT DOLLÁR. 
Newyorki jelentés szerint amerikai és angol 

bankok között tegnap megállapodás jött 

létre arra vonatkozólag, hogy a két állam 

valutáinak egymáshoz való viszonyát meg- 

állapitsák. Eszerint egy angol font egyenlő 

öt dollárral. Hir szerint ehhez a megállapo- 

dáshoz Franciaország is csatlakozik és eb- 

ben az esetben egy angol font öt dollárral, 

vagy tizenhét francia frankkal lesz egyenlő. 
A kettős birtokosok ügyeinek rendezése. 

Az elmult év novemberében Románia és Ju- 

goszlávia között konvenció jött létre az ugy- 

nevezett kettős birtokosok ügyeinek rende- 

zésére. A megállapodás szerint a kettős bir- 

tokosok egyenkint ötven holdig terjedő 

szántóval és ötven holdig terjedő legelővel 

rendelkezhetnek. A megegyezés keresztül- 

vitelére vegyes bizottságot neveztek ki, 

amely 1934 február 5-én ül össze Zsombo- 

lyán a községházán. A külügyminiszterium 

most nevezte ki a vegyes bizottság román 

tagjait Bogdan Kornél temesvári agrár- 

zolta a magyar labdarugósport nagy 

Eélenyházi András: 

folsú Habsburg-uralkodó iramódiáia 
19. folytatás. 

XIII. FEJEZET. 

ég a pusztulás, az összeomlás fel- 

A 

1 rossz hirek érkeztek. Az eddigi 
nyugalom helyett a monarchia 

ejében is felbomlott minden rend és 
en nyusalom A katonák az összes 

szállottak vonatokra, miután 
E kran két-három napig is a legrendet- 

] visszavonulásban meneteltek 

állomásig, ahol vasuti szerelvényt 

ek a hatalmukba. Ha civilek 

ak a vonaton, azokat egyszerüen le- 

személyében. 

tanácsos és Krauter Ferenc dr. képviselő 

özgaza 
Nagy holding-társaság alakult 

melynek a Resica-művek 

tékü részvényt helyezett a holdingnál 

rikai jéghokki csapat előreláthatóan 
nem fog döntő szerepet játszani a milá- 

nói világbajnokságokon. 

Birkozóverseny Resicán 
A romániai birkozósport eseményének 

igérkezik a resicai munkás sportegyesü- 
let holnapi birkozőversenye, amelyen az 
ország összes jelentősebb versenyzői in- 

dulnak. A Resica város bajnokságáért 

kiirt versenyeken a TAC birkozógárdá- 
jának legjobbjai is indulnak, akik Te- 

mesvár birkozósportját fogják képvi- 

selni. 

is tagja 
tok részvényeiből százhusz millió lei ér- 

letétbe és azokért tizenkét millió francia 
frank értékü hat százalékos kötvényt 

kapott cserébe, A transzakció következ- 

tében a Resica-müvek vezetősége abba 
a helyzetbe jutott, hogy most elkészült 
mérlegében négy százalékos osztalékot 

biztosit részvényeseinek, 

HRománia pénzügyi egyezménye a Népszö- 

vetség előtt. Genfi jelentés szerint a Népszö- 

vetség pénzügyi bizottsága tanácskozásait a 

mostani időszakra befejezte és ezek kereté- 

ben a Romániával kötött egyezmény nem 

kerül tárgyalásra. Ennélfogva a pénzügyi 

egyezmény körül felmerült kérdések a Nép- 

szövetség legközelebbi ülésszakáig lekerül- 

tek a napirendről. 

Sürgősen megépitik a Resica-Maránse- 

bes vasuti vonalat, A Resica és Karánsebes 

között épitendő vasuti vonal összes előké- 

születeit már befejezték. Mihelyt az időjárás 

tavasziasra fordul, azonnal megkezdik a 

földmunkálatokat. A nyáron sor kerül a pá- 

lyatest kiépitésére és a sinek lefektetésére. 

Az uj vasuti vonalat legkésőbb a jövő esz- 

tendő tavaszán átadják a forgalomnak. 
LESZALLITOTTAK AZ INASOK TAR- 

TASDIJÁT. Az iparosmesterek eddig a vá- 

rosi tanoncotthonokban ellátásban része- 

sülő minden inasuk után havonként ötszáz 

lei tartásdijat fizettek. A város ideiglenes 
bizottsága tegnapi ülésén ezt a tartásdijat 

A romániai nagyipar a budapesti minta- 

vásáron. Balássy István, a budapesti ke- 

reskedelmi és iparkamara megbizottja Bu- 

karestbe érkezett. Utazásának célja, hogy 

Assan iparügyi és kereskedelmi alminisz- 

terrel tárgyalásokat folytasson a romániai 

nagyiparnak a budapesti tavaszi mintavásá- 

ron való részvételéről és más aktuális keres- 

kedelmi és ipari kérdésekről. Balássy István 

tegnap meglátogatta Mereuta vasuti ve- 

zérigazgatót és Filotti sajtófőnököt. 

A borbélyok panaszai, A temesvári borbé- 

lyok és fodrászok szakcsoportja Ilincea 

Péter elnöklete alatt évi közgyülést tartott. 

Az elnök rámutatott arra, hogy az elmu
lt 

esztendő ujabb megpróbáltatásokat hozott a 

borbályok és fodrászok számára. Amig a ki- 

szolgálási dijak alacsonyabbak lettek, addig 

a terhek emelkedtek. Fájdalmasan érinti az 

iparosokat a magas betegpénztári illeték. 

Kifogásolták a város által a munkanélküli 

alapra kivetett egy százalékos illetéket és 

kijelentették, hogy azt nem fizetik be csak 

abban az esetben, ha azt a parlament meg- 

szavazza. Gazda József titkári, Todo- 

rov Pál pénztárosi és Károlyi József el- 

lenőri jelentését a közgyülés egyhangulag 

elfogadta. A volt vezetőség azután vissza- 

adta a mandátumát és az elnöklést Simon 

László korelnök vette át, aki felhivta a köz- 

gyülést az uj vezetőség megválasztására. A 

választás a következő eredménnyel végző- 

dött: Diszelnökök Baltazár Mihály, Popo- 

vics Imre, néhai Malz József, elnök Ilincea 

Péter, ügyvezető elnök Schütz Miklós. pénz- 

táros Todorov Pál, városrészi elnökök: Be
l- 

város Schock Péter, Gyárváros Dancs Má- 

tyás, Ungurás józsef, Erzsébetváros Neu- 

rohr Péter, Józsefváros Heisler Fülöp. Me- 

hala Bittó Péter, Kissoda Zornik Péter. A 

választmány tagjai: Szlovik Rezső, Schwarz 

Emil, Weisz Antal, Waltrich János, Mit- 

schang Adám, Bliesz Benedek, Dománszki 

János, Gerbeu Damian, Dancs Béla, Renner
 

Arpád, Soboteleanu Miklós, Erhardt Péter, 

Fisech János. A szakcsoport elhatározta, 

hogy néhai elnökének, Malz J ézsefnek emlé- 

két arcképének megfestésével örökiti meg. 

Változatlan a buza ára, A temesvári ga- 

bonapiacon a takarmánynemüek irányzata 

megszilárdult, mig a buza árában változás 

nem történt. A piaci árak a következők: 

76 kilós temesi buza 360 lel, 7-78 

kilós torontáli buza 370 lel, ótengeri 200 lei, 

ujtengeri 180 lei, zab 200 lei, árpa 180 lei, 

tökmag 620 leil, napraforgómag 310-320 

lei. Kismalmi liszt a 30/70-es beosztásból 

zsákkal együtt 590-600 lei, korpa zsák nél- 

kül 140 lei, takarmányliszt zsák nélkül 180 

tessékelték. Ha nem mentek az első szó- 
ra, akkor ledobálták őket a vonatról. 
A hová ilyen katonavonat érkezett, 

ott a lakosságot rettegés fogta el A ka- 

tonák zsákmányoltak. Azt mondották, 

hogy éhesek és enni akarnak. Rengeteg 

Magyarországon és Ausztriában is min- 
denütt a városokban és a falvakban for- 
radalomszerü lázongások törtek ki. Jaj 
olt a jegyzőknek és sok más hivatalos 
személyeknek. 
A feleségek, anyák és nővérek elpana- 

szolták a hazatért katonáknak, hogy mi- 
lyen szivtelenül bántak velük. Nem ad- 
ták meg a hadisegélyt és nem adták ki 
a bonokat az élelmiszerekre. 

rétre 
A felbőszült katonák erre füvet etet- 

tudtak idejekorán elmenekülni. 

üzletet kifosztottak és összeromboltak. 

- Azt mondották nekünk, - pana- tal 
szolták a nők - hogy menjüni legelni a 

tek a megrémült jegyzőkkel, akk nem 

Közben megkezdődött a monarelia 

háromszáz leire szállitotta le. 

feldarabolása. 

Ebből elsősorban Magyarországnak 

jutott ki. 

A csehek siettek a Felvidéket meg- 
szállni. A szerbek bevonultak a Bácská- 

ba, Baranyába és a Bánság egy részébe. 

December elsejeén - 1918-ban - az er- 
délyi románság Gyulafehérvárott nem- 

zetgyülést tartott és kimondta a Romá- 
niához való csatlakozást. Nemsokára a 

lást Erdélybe és egyre előbbre jutottak. 
A következő esztendő tavaszán már ro- 
mán zászlókat lengetett a szél Erdély 
minden részén egészen föl Mármarosig 

mán azután a román csapatok bevonul- 
a Bánság metropolisába, Temesvár- 

el torz alkotás volt az egész. Se hatalma, 

román csapatok megkezdték a bevonu- 

és nyugatra a Bánságig. A nyár folya- 

Közben Budapesten Károlyi Mi 
bály gróf egyik baklövést a másik után 
követte el. Kikiáltotta a köztársaságot, 
amelynek ő lett az elnöke. Tarthatatlan, 

lei száz kilónkint. 

a Ferdinand-szálló 
összes termeiben 

se tekintélye, sem pedig tehetsége nem 
volt. Minden ecselekedete fejnélküli kap- 

kodás volt. Végre is fejetlenségében át 

engedte a hatalmat a kommunistáknak 

akikkel eleinte harcolt, de akikkel k 

sőbb barátkozni kezdett. 
Magyarországon megkezdődött a ret- 

tegések rettegése. Proletárdiktatura 
volt, amely vérben gázolt és amely nég 

hónapi őrjöngő uralma alatt borzalma 

pusztitást vitt véghez. 

Károly király pedig a bajokon n 
tudott segiteni. Tanácstalanul kén; 

volt nézni a feltartózhatatlan esem 

nyeket. 

Kettős koronája leesett a fejéről 

Az osztrák tartományok is kijelente 

trák miniszterelnöke 
szövegezett 



Szombat, január 20. Bukarest. 1: Gramo- 

fon. 2.15: Könnyü lemezek. 6: Zene a La- 

fayettből. 9.45: Enekszám. 10.15: Táncleme- 

zek. 11: Rádiózenekar. Budapest. 10.45: Hi- 

rek. 1.05: Ének zongorakisérettel. 1.30: Hi- 

rek. 2.30: Zongora, hegedü és gordonka trió. 

3.40: Hirek. 5: Meseóra. 5.45: Időjárásje- 

lentés, hirek. 6: Helyszini közvetités a sváb- 

hegyi csillagvizsgálóból. 6.40: Kalmár Pál 

magyar nótákat éneket cigánykisérettel. 8: 

„Giuditta" zenei vigjáték. 11: Hirek. 11.20. 

Mandits szalon és jazz-zenekar. 12.25: Ci- 

gányzene. Bécs. 1: Szimfonikusok. 2.10: Ba- 

lettzene. 5.30: Népénekkar hangyersenye. 

6.45: Gramofon. 7.45: Sport. 7.55: Lehár: 

Giuditta, zenei vigjáték. 11.10: Rádió zene- 

kar. Belgrád. 12: Gramofon. 1.05: Zenekar. 

9: Rádió zenekar, énekszámokkal. 12: Nép- 

zene. Berlin. 6.15: Dalok a szentimentáliz- 

Egyes szó ára a lel; vastagabb be- 

tüvel ő lei. Állástkeresők szavankint 
2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 

cimét a kiadóhivatal nem közölheti. 

Iyen hirdetésekre a jeligével ená- 
tott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak 

mus korszakából. 6.30: Mozart D-dur szoná- 

12 Tánczene. Frankfurt. 5: Tarka népzene. 
11.45: Tarka est. 12: Ejjeli zene. Milánó. 
6.10: Tánczene. 9: Gramcfon. 9.40. Operett- 
előadás. Róma. 6.15: Hegedümüvész hang- 
versenye. 10: Operaelőadás. Prága. 5: Jazz 

6.25: Gramofon. 9.15: Voldan énekes dal- 

estje. 9.40: Keresztül a farsangi világon. 

Stockholm. 5.05: Szórakoztató zene. 6.45. 

Gramofon. 8.30: Régi tánczene. 11: Modern 

tánczene. Strassburg. 7: Hangverseny. 

10.30: Zongora és ének hangverseny. 12.30: 

Tánczene. Varsó. 1.05: Szalonzene. 5.55.: 

Beethoven szonáták. 7.20: A varsói zsinagó- 

ga zsidó hangversenye. 9: Dalok és zenemü- 

vek a télről. 10.20: Chopin müvek zongorán. 

Zágráb. 6: Trió. 9.15: Hangverseny. 10.45.: 

Tánczene. 

Vasárnap, január 21. Bukarest. 1: Szim- 

fonikus lemezek. 3: Könnyü lemezek. 6.: 

Marcu zenekar. 8.20: Gramofon. 9: Operett- 

előadás. Budapest. 10.15: Hirek. 11: Refor- 

ta két zongorán. 9.05: Vidám est. Ejfél után 

1.30: Operaházi zenekar. 3: Gramofon leme- 

zek. 4.45: Katonazenekar. 5.30: „A daru. 

madár, előadás. 6.30: „Vigasságok a régi 

Pest-Budán előadás. 7: Kamaraegyüttes. 

7.30: Japán versek és dalok. 8: Szász Ila és 
Szendy Lajos zongorahumorista tréfái. 

8.45: Sport. 9: Hangverseny zenekar. 10.20: 

Hirek. 10.40: Cigányzene. 12: Trió a Sim- 

plon kávéházból. Bécs. 11: Szentmise a fe- 

rencrendiek templomából.12.20:Szimfonikus 

hangverseny. 5: Zongora trió. 6.20: Gramo- 

fon. 7: Aria és dalest. 8: Hubay Jenő hege- 

dül. 11.05: Rádió zenekar. 12: Gramofon 

12.15: Szimfonikus hangverseny. 4.30.: 

Énekszám. 5.30: Orosz dalok ének és zene- 

kar előadásában. 12: Tánczene. Berlin. 7.30. 

Házi zene. 8.30: Chopin müvek. 11.30: Szó- 

rakoztató zene. Breslau. Este 8: Allatok 

mint muzsikusok, előadás gramofonnal. 9. 

Nagy tarka est. 11.45: Vonósnégyes. 12.45: 

Begolcsóbb hivdetés - leggyovsabb cvedmény 

mátus istentisztelet és prédikáció. 12: Kato- 

likus szentbeszéd a Jézus Szive templomból. 

1934, JANUA 

zene. 2: Szórakoztató zene. 3.45: G. 

dalok. 4.10: Karének. 6: Régi zene. 8 

tés a hangszóróban. 12.: Szórako 

tánczene. Milánó. 6: Tánczene. 8.15: Gra 
fon. 10: Opera közvetités. Róma. 5.3 

mofon. 6: Wagner: Walkür, operaelőa 

9.40: Orfeusz az alvilágban. (Offe a) 

Prága. 12: Vonósnégyes. 5.30: Han, 

seny. Stuttgart. 4: Délutáni zene. 8.25:1 

wig Ottó zongorázik. 9: Nagy hangyers í 

Ejfél után 2.15: Operettrészletek. st 

holm. 6.05: Dalok. 9: Rádiózenekar. 

Szórakoztató zene. Strassburg. 5: Han, 

seny. 7: Egyházi zene. 10.30: Farka elz 
est. 12.30: Tánczene. Varsó. 1.15: Filha! 

nikusok hangversenye. 3.30: Népszeri 

mezek. 4.20: Jazz. 5.30: Kiepura- leme 

7.40: Szoprán áriaest. 8.50: Könnyü 

dalokkal. 11.25: Kávéházi zene. Zágráb. 

Beethoven VI. szimfoniája lemezen. 9] 
Szoprán dalest. 945: Tambura zene. 11 s 

Tánczene. 

Tánczene. Königswusterhausen. 1: Katona- 

Apvrőlűrdetéseket felvesz: 

Belvárosban: Déti Hirlap kiadóhi 
tala, Szentgyörgy-tér 4. Gyárváros 
ban: Kardos-traiik, Kossuth-tér é 
Gránátosutca sarok, Messinger I 
Fö-utca 27. Józselvárosban: Marcl 
trafik, Kütti-tér. A hirdetési dij min 

den esetben előre fizetendő. 

eléze 

; pPrimária Municipiului Timisoar ; z 2 á NIr. II. 56.002 
Jlázasság fdás-vétel Vakás din 5 5 been 1933. 
Férjhez adnám 

harminc év körüli izr. unokahugomat 

negyven év körüli jó és biztos jövedelmü 

férfihez. Leveleket a kiadóba kérek 
,Megértés' jeligére. (1684) 

Hölgyeim! 

33 éves jobb, önálló iparos vagyok. Meg- 

nősülnék, elvennék hozzám való leányt, 

özvegyet, vagy elvált nőt, ki tisztességes 

keresetem meg tudná becsülni. Hozo- 
mányra nem pályázom, de ha van, annál 

jobb. Teljes cimü leveleket „Komoly" 
jeligére a kiadóba kérek. (150) 

flkalmazás 

Február 1-re 

csecsemő mellé keresek olyan kisasz- 
szonyt, aki önállóan és perfektül ért a 

gyermekápoláshoz. Ajánlatokat „Gyer- 
mek jeligére a kiadóba. Csak bizonyit- 

vánnyal rendelkezők jönnek számitásba. 

(130) 

védő fertőző 
betegségek 

elen 

sllást keves 
Intelligens nő 

ki perfektül süt, főz, magányos urhoz 
házvezetőnőnek ajánlkozik. Nem nagy 

fizetést, hanem otthont keres s vidékre 
is megy. Csubla Borbála, IV., Zöldpázsit- 

utca 26. (59) 

Idősebb nő 

jó bánásmódért és csekély fizetésért vál- 
lal kis háztartásban könnyebb munkát. 

Cim a kiadóban (1685) 

10.000 lei óvadékkal 
pénzbeszedői, raktárnoki, irodaszolgai, 
vagy ehhez hasonló állást keres közép- 

Kivételes alkalom! 
Elsőrangu kiállitásu, prima angol szö- 
vetből készült frakk- és smokingöltöny, 

alig használt, magas termetre, együtt 
eladó 1800 leiért. Megtekinthető: József- 
város, Bonnáz-utca 21, II. em., özv. Vár- 

nayné d. e. 10-6 óráig. (53 

FPallas-lexikon 

teljes jókarban lévő, olcsón eladó. Cim 
a kiadóban. (1890) 

Francia „Dogkart? 
hajtókocsi, jó karban, olcsón eladó. 
Schnitzár, Tirol-utca 36. (3776) 

Szépségápolás 

hajfestés 
tartóshullám 

1. WatIRic 
fodrásznál 

Fő- utca és Kossuth-tér sarkán, 6- o0s 

villamos végállomásánál. 

sürgő ősen eladók 

könyvszekrény, rézmosdo, szalongarni: 

tura, iróasztal, zorgora, pianinó, varró- 

gép, harmoniumok stb. Belgiana, I., Zá- 

polya-utca 7. (36) 

Detaileladás. Eugrosár. 

Garantált valódi gyümölcspálinkák, már- 

kás rum, likőr, konyak, asztali és faj- 
borok legolcsóbb beszerzési forrása 
Reisz Géza, Józsefváros, Bem-utca 28 
(csirkepiac). (1219) 

Adok 

egy regényt, vagy akár irok is egyet ki- 
vánságra, adott téma szerint, egy 
Standard irőgépért. Wagner Fr., Resita. 

Jókarban levő 

gitár jutányos áron eladó. III., Tirol- 
koru férfi. Cim a kiadóban. (61) utca 36. sSehnitzár. (90) 

Teljesen különbejáratu 
szoba, butorozva, azonnal kiadó. 

Preyer-utca 11. 
IV., 
(41) 

Gyárvárosban kétszobás 
lakást mellékhelyiségekkel február 15-re 
vagy március 1-ére keresek. Gyermekte- 

len házaspár, pontos fizető vagyok. Lö- 

winger Károly, (Regatta) Autóklub ven- 
déglős. (52) 

Temesvári Bank épületében 
modern 3 és 5 szobás lakás azonnal ki- 
adó. Bővebbet Temesvári Bank házke- 
zelőségénél. (3121) 

Háromszobás összkomfortos 

modern lakások a Mühle-kertben: III., 

Templom-utca elején, május 1-re kiadók. 
Bővebbet Lázár László épitésznél. Tele- 
fon 900. (63) 

géü lönféle 

Egyedülálló 
biztos jövedelemmel rendelkező idősebb 
ur, élethossziglan kellemes otthont talál 
3 tagu biztos jövedelr i uri családnál. 
Leveleket „Kellemes otthon" jeligére a 

kiadóba kérek. (30) 

Varrónőt 
ki perfektül varr és szab, némi tőkével 
társnőnek keresek most nyiló uri és női 
szabászati üzletemhez. Cim a kiadóban. 

(49) 

H. szép akarlenni. 
nbDasználjon KULKA-éle 
liliom-tejkrémet, liliom- 

a elsz elszappant Hiie iiempadert 

kbik nn varaai gyógy. 
e a alsegyég: 
elvéros Szent gyorgy tér 

nemesteát, mely vért frissit, regeneret é 
áand dóan megőrzi szervezeted ruganyos 

Publicatiune 
In conformitate cu ordinul Minist 

iui de Interne aducem la conostinta 
blicului, ca guvernul dorind a satis 

in limita posibilitatii orice cerere, a 

pus ca cererile solicitatorilor de pos 

transferari etc. adresate Minister 

sa fie inaintate la Prefectura judetul 

de unde se vor inainta cu observatiu 
le si propunerile necesare Minist 
competente. 

Presedinte: 
Dr. Löffler 

Erő szépség, hosszu éle 
Akarsz tartós Hatalságot, - ragy 

boldog öregkort ? Akkor ügyelj 1gyos 
cserédre és igyál naponia: 

MBO, Vezérképviselet: Timisoara 
Str/ Bonnáz 21.. Kérjen ingyenkóstol 

Tind sza 
Lugos 

Regele Ferdinand (Bonnáz-utca) 2 

művészi tényképeket készit ren 
kivül jutányos áron. 

en nyert 

agyen 
kap egy visite fényképet, aki pedi 
félévre rendezte előfizetését cabinet 

képet kap teljesen ingyen. 


